



SERVIÇO DERAL
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS SALGUEIRO

2º RETIFICAÇÃO
EDITAL Nº. 08, DE 05 DE MAIO DE 2017

CONSULTA PÚBLICA PARA OS CARGOS DE COORDENADORES E VICE-COORDENADORES DE CURSOS DE GRADUAÇÃO E CURSOS TÉCNICOS

Considerando o que estabelece o Edital Nº 08/2017:

Onde lê:

ANEXO I
CRONOGRAMA

Datas	Eventos
08.05.2017	Publicação do Edital
09 a 15.05.2017	Período de inscrição
16.05.2017	Publicação dos candidatos inscritos
17.05.2017	Prazo para interposição de Recursos da publicação dos candidatos inscritos
18.05.2017	Homologação dos Resultados dos Candidatos Inscritos
19.05.2017	Publicação da lista de votantes
22.05.2017	Reunião geral com as chapas inscritas
23 a 30.05.2017	Período para campanha eleitoral
31.05.2017	Processo de votação
01.06.2017	Publicação dos Resultados do processo de votação
02.06.2017	Prazo para interposição de Recursos
05.06.2017	Resultados dos Recursos
06.06.2017	Homologação dos Resultados finais


LEIA-SE

ANEXO I
CRONOGRAMA

Datas	Eventos
08.05.2017	Publicação do Edital
09 a 15.05.2017	Período de inscrição
16.05.2017	Publicação dos candidatos inscritos
17.05.2017	Prazo para interposição de Recursos da

	publicação dos candidatos inscritos
18.05.2017	Homologação dos Resultados dos Candidatos Inscritos
23.05.2017	Publicação da lista de votantes
23.05.2017	Reunião geral com as chapas inscritas
24 a 30.05.2017	Período para campanha eleitoral
31.05.2017	Processo de votação
01.06.2017	Publicação dos Resultados do processo de votação
02.06.2017	Prazo para interposição de Recursos
05.06.2017	Resultados dos Recursos
06.06.2017	Homologação dos Resultados finais

Salgueiro (PE), 22 de maio de 2017.


Josenildo Forte Brito
Diretor Geral
IF Sertão PE – campus Salgueiro
Portaria nº 120/2016